
Расследуется уголовное дело по факту причинения смерти жителю села Кебезень Турочакского района

29 января 2010 года Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что 29.01.2010 года ранее судимый житель с. Кебезень гр-н Т. распивал спиртные напитки в компании своих знакомых. В ходе распития спиртного, на почве личных неприязненных отношений у Т. возникла ссора с гр-ном Я., в ходе которой Т. нанес своему знакомому колото-резанные ранения в область грудной клетки. Потерпевший скончался на месте происшествия.

Пьяная компания, находившаяся в доме, не сразу обратила внимание на убитого, продолжив распитие спиртных напитков. Только через некоторое время, когда пьяный угар прошел, произошедшее стало очевидным.

29 января 2010 года гр-ну Т., задержанному по подозрению в совершении преступления, предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.

02 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619392>